



MONDAY, JUNE 30, 2014

## 是祂先愛了我們 (上)

6月27日晚進教之佑堂舉行大型的慶祝耶穌聖心節活動，包括明供聖體，晚禱，感恩聖祭和聖體燭光遊行。



當晚的感恩聖祭邀請了新近晉鐸的溫國光神父主禮，另堂區的謝家賢神父和江志釗神父共祭。溫神父的講道，以耶穌聖心慶節所選的聖瑪竇福音內容為中心（瑪 11：25），闡述天主把福音啟示給小孩子的

的真義。他說：



「為甚麼天父把天國的奧祕啟示給小孩子，而瞞住智慧和明達的人呢？因為那些自以為智慧和明達的人，生活上事事倚靠自己，遇到問題便以自己的學識和經驗去解決，直至自己所想的方法都失敗後，才會回到天主台前。但心思單純如同小孩子的人，卻看到自己的一無是處，一早投靠天主。所以，能夠看到自己的軟弱和不足，其實是一份恩寵，

因為若沒有天主的光照，人不能認清和承認自己的軟弱；而這軟弱卻正是人的本象，因為人不過是一撮塵土。」

「不是嗎？即使智慧如何高超的人，例如醫生、律師或科學家，當面對生老病死時，他們不也是無能為力嗎？面對歲月流逝，生命無常，智者會向宗教尋求，因為宗教就是對生命的反思。而我們相信天主的，雖然面對人生無奈，世物無常，卻絕對毋須害怕，因為依恃那使死亡變為復活的愛護我們的天主，我們都在希望中得救了。」

「雖然認清自己的軟弱是恩寵，不過，有些人卻誤解和歪曲謙遜的意思。他們常深愧於自己的過錯和不足，將自己的軟弱和無能化大，認定自己失去天主的恩寵，把自己於軟弱看得比天主的寬恕還要大。要緊記：是主先愛了我們！聖若望一書說：當我們還是罪人時，天主已先愛了我們；當我們軟弱犯罪時，耶穌已先愛了我們，甚至為我們罪人死在十字架上，這正是慈悲的聖心所宣示的訊息！」

(常年期第十三週星期一)

本圖文下載版 PDF DOWNLOAD: <http://bluedaily.net/bd20140630.pdf>

Posted by *Blue Daily* • [http://bluedaily-unio.blogspot.hk/2014/06/blog-post\\_30.html](http://bluedaily-unio.blogspot.hk/2014/06/blog-post_30.html)